

## **FIX-OLETTA**

viaszos bútorápoló

**Alkalmazási koncentráció:** A szert tömény állapotban használjuk.

### **Felhasználási területe és módja:**

Foglalkozásszerű felhasználók részére készült viaszos bútorápoló. Felhasználható fa, műanyag és kerámialapos felületek tisztítására és fényesítésére, portaszító hatással rendelkezik. A permetezővel ellátott flakonból a szert a felületre kell permetezni, majd egy puha ruhával áttörölni, a felület tiszta fényes marad. Fa és laminált felületek esetén a tisztítást követő száraz ruhával való áttörlés az intenzív fény tartósságát biztosítja.

### **Biztonsági tanácsok:**

A bútorápoló nem veszélyes keverék, ennek ellenére, mint minden vegyi anyagnál, ebben az esetben is el kell kerülni a rendeltetészerű felhasználástól eltérő megoldásokat. A termék kezelése és a vele folytatott munkavégzés közben be kell tartani a vegyi anyagokkal folytatott tevékenységre vonatkozó általános munkabiztonsági és munkahigiénés szabályokat. A szert csak rendeltetésének megfelelő célra szabad felhasználni.

Véletlen lenyelés esetén hánytatni tilos, vizet kell itatni a sérülttel, és orvost kell hívni. Szembejutás esetén öblítés bő vízzel.

### **Tárolás:**

Bontatlan csomagolásban, száraz, hűvös, de fagymentes helyen, élelmiszerektől, és egyéb vegyi anyagoktól elkülönítve kell tárolni. P102 Gyermekektől elzárva tartandó.

### **Környezetvédelem:**

Az elhasznált tisztító oldat a szennyeződéseknek megfelelő kezelés és semlegesítés valamint a hatályos előírásokban megadott határértékre történő beállítás után kerülhet közcsatornába. A 20 liter vagy annál kisebb csomagolóeszköz tisztítás után kommunális hulladékként kezelhető.

**Minőség megőrzési idő:** Az előírt tárolási körülmények betartása mellett minőségét a gyártástól számított 36 hónapig megőrzi.

**Kiszerezés egységei:** 5 literes kanna, ½ literes szórófejes flakon

**Gyártja és forgalmazza:** INNOVENG 1 Kft. 1114 Budapest, Szabolcska M. u. 5.  
www.innoveng1.hu  
Kereskedelmi Iroda: 2040 Budaörs, Liget utca 3/2.  
Tel: +36-23/80-17-80, +36-23/80-17-81 Fax: +36-23/421-933, +36-70/362-8756